

フィデリティ投信株式会社

弊社一部ファンドの名称変更予定について

拝啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。また、平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

弊社では、2023 年 8 月 19 日付で、下記ファンドの名称変更(および日本経済新聞掲載の略称変更)を予定しておりますので、予めお知らせいたします。

1. 対象ファンド

変更前		変更後	
ファンド名	日経略称	ファンド名	日経略称
フィデリティ・US ハイ・イールド・ファンド	US ハイ	フィデリティ・US ハイ・イールド・ファンド (毎月決算型)B(為替ヘッジなし)	USハイB
フィデリティ・US ハイ・イールド・ファンド (資産成長型)	USハイ成長	フィデリティ・US ハイ・イールド・ファンド (資産成長型)D(為替ヘッジなし)	USハイD
フィデリティ・US ハイ・イールド・ファンド (為替ヘッジあり)	US ハイ有	フィデリティ・US ハイ・イールド・ファンド (毎月決算型)A(為替ヘッジあり)	USハイA
フィデリティ・US ハイ・イールド・ファンド (資産成長型)(為替ヘッジあり)	USハイ成有	フィデリティ・US ハイ・イールド・ファンド (資産成長型)C(為替ヘッジあり)	USハイC

2. 変更理由

為替ヘッジの有無等を統一的に表記・整理し、コース名を付与することで、各ファンド間の誤認・混同を防ぎ、商品性をより明確にするための変更です。

3. 変更予定日 2023 年 8 月 19 日

今回の変更に伴い、ファンドの運用方針・商品性等が変更になるものではなく、当ファンドをお持ちの場合でも特段のお手続きは不要です。

今後とも、弊社ならびに弊社ファンドをご愛顧頂きますよう、宜しくお願いいたします。

敬具

本件に関するお問い合わせ先

フィデリティ投信株式会社 カスタマー・サービス フリーダイヤル: 0120-00-8051 (営業日の午前9時~午後5時)